

РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ
СОВЕТ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ БЕРЕЗОВСКОГО СЕЛЬСОВЕТА
СОЛОНЕШЕНСКОГО РАЙОНА АЛТАЙСКОГО КРАЯ
(двадцать третья сессия шестого созыва)

РЕШЕНИЕ

24.03.2016 № 1
с.Берёзовка

Отчет главы сельсовета
о деятельности Совета
народных депутатов
Берёзовского сельсовета
за 2015 год

Заслушав и обсудив отчет главы Берёзовского сельсовета Лихачевой С.В.,
Совет народных депутатов РЕШИЛ:

1. Информацию о деятельности Совета народных депутатов Берёзовского
сельсовета за 2015 год принять к сведению.

Глава сельсовета

С.В.Лихачева

Отчет главы сельсовета
о работе СНД Березовского сельсовета за 2015 год

Уважаемые депутаты и приглашенные!

В соответствии с Уставом поселения, представляю отчет о деятельности Совета народных депутатов за 2015 год.

За отчетный период было проведено 6 сессий Совета, принято 32 решения. Рассматривались самые разнообразные вопросы: принят Устав поселения в новой редакции, утвержден бюджет поселения на очередной финансовый год и ряд изменений к нему, определен порядок осуществления муниципального земельного контроля на территории поселения, утверждены Правила благоустройства территории и Правила содержания домашних животных, скота и птицы в новой редакции, принято Положение о порядке приватизации муниципального имущества. Принят ряд порядков и положений, необходимых для жизнедеятельности поселения во исполнение ФЗ № 131 «Об общих принципах организации местного самоуправления РФ».

Депутаты продолжили свою работу по выполнению наказов своих избирателей на округах. Каждый депутат обошел свой округ, где интересовался нуждами и другими предложениями избирателей, по возможности старался оказать посильную помощь в решении возникших проблем, а их было немало: это и проблема с обеспечением питьевой водой жителей с. Березовка, проблемы с обеспечением услугами связи, приобретение и доставка твердого топлива и кормов, жилищные вопросы, ремонт внутрипоселковых дорог и т.д., все просьбы передавались в администрацию сельсовета и были решены по мере поступления.

Также все депутаты вошли в состав пастбищных комиссий, где контролировали ход пастбищной кампании, участвовали в составлении списков поголовья скота. Депутаты следят за благоустройством на своих округах в течение всего года. Активную работу в этом направлении проявили все депутаты без исключения.

Одним из значимых событий 2015 года было празднование 70-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов. Депутаты Совета не остались в стороне и в этом вопросе. На ремонт памятника «Воинам, погибшим в годы Великой Отечественной войны 1941-1945 гг.» было собрано 30 тыс. руб. добровольных пожертвований граждан при непосредственном участии депутатов.

Вопросов на селе возникает всегда очень много, депутаты вникают во все проблемы, прислушиваются и по возможности стараются помочь в их решении. В 2015 году депутаты Совета народных депутатов своей работой на округах оказали неоценимую помощь администрации поселения и жителям в решении ряда важных задач по улучшению жизнедеятельности в селах сельсовета. Надеемся, что в 2016 году эта работа будет еще более плодотворной и полезной.

Глава Березовского сельсовета

С.В.Лихачева

